

储备猪肉再开卖 物美价廉受欢迎



市民在选购储备猪肉。

□本报记者 齐放

从3月14日至20日,我市在市区20个双汇商业连锁店向市场投放政府储备猪肉200吨。这是我市继1月份向市场投放政府储备猪肉后,第二次实施这项惠民举措。

超市刚开门,就有市民闻讯前去选购

3月14日上午,记者来到市区辽河路市场北门对面东侧的双汇连锁店。虽然此时还不到8点半,但附近市民闻讯而至,前来购买政府储备猪肉。

记者看到,售卖生鲜肉的专柜上,专门制作的牌子上明确地标明各类储备肉的销售价格:带皮前腿肉每斤21.4元,

带皮后腿肉每斤22.8元,带皮五花肉每斤24.9元,排骨每斤26.4元。售卖生鲜肉的专柜后面墙壁上,张贴着“抗击疫情保障民生 漯河市政府储备猪肉投放点”字样。

一位大妈买了5斤多排骨。她说:“政府投放的储备肉就是便宜!平时排骨一斤三十六七块,现在才二十多块,便宜了十块钱。今天我买点给一家人炖排骨汤喝,改天再来买。”

随后,记者又来到市区龙塔路淞江小区南门附近的双汇连锁店,店内同样对政府储备猪肉进行了价格公示。看到有市民购买,店员热情地介绍着:“政府投放的储备肉和我们平时卖的肉是一样的,都是冷鲜肉,质量很好。”

采访中,多位市民表示,政府投放的储备肉确实比市场价便宜,而且肉质新鲜,市政府这一惠民举措受到大家交口称赞。

保障供应,满足市民消费需求

市商务局有关负责人告诉记者,这是我市第二次开展储备肉的投放工作。储备肉是统一定价,比市场价格低。从实地检查情况来看,各投放点供应充足、价格稳定、秩序良好。

据介绍,此次政府储备猪肉投放时间为3月14日至20日,7天时间投放200吨。全市在中心城区共设立20个应急投放点,全部在双汇商业连锁店。

市商务局有关负责人表示,投放点会有横幅和价格等提示标志,并设有投放专区,市民可就近选择。市商务局会随时对这些投放点进行检查。市民如果发现肉品质量有问题,可凭购物凭证,及时前往储备肉投放网点联系处理或向有关部门投诉,投诉电话为12345。

活禽市场有序开放

本报讯(记者 齐放 通讯员 张国强)3月15日上午,记者在辽河路沟张农贸市场看到,市场内宰杀鸡鸭等活禽的摊位已正常经营,不断有市民来购买宰好的鸡鸭。记者了解到,我市活禽市场自春节前关闭后,于3月12日起重新开放。

市市场监督管理局相关负责人告诉记者,为保障疫情期间全市广大群众禽肉消费需求,解决家禽养殖业压栏和销售不畅问题,按照河南省市场监管局等三个厅局的联合通知精神,从3月12日起,全市开放活禽交易市场,并确保活禽交易有序、正常供应和质量安全。

活禽交易市场虽然开放了,但市市场监管部门要

求,市场宰杀必须在每天早上6点前进行完毕,要在相对固定、隔离的区域进行,做到清洗消毒、定期休市、过夜零存栏,及时做好垃圾处理等环境卫生工作。严格落实进货查验制度,逐户建立进货查验档案,对供货者的经营资质、身份证明和每批禽类产品动检合格证明、进货清单进行留存查验。

市市场监管局还制作了《活禽和白条禽等禽类产品进货查验操作指南》,在全市各禽肉产品批发、零售场所发放,进一步规范操作。对不落实进货查验义务,不进行规范操作,销售来源不明、未经检疫合格的禽类产品等行为,监管部门将依法从严查处。

在武汉奋战25天 蓝天救援队队员平安归来

本报讯(记者 王辉)3月14日上午9点多,漯河蓝天救援队两名援助武汉队员返回我市,圆满完成志愿服务任务。

据悉,蓝天救援队队员范海涛和赵飞在3月13日下午4点接到撤离命令,两人完成健康检测以及手续交接后,于13日晚上从武汉启程,于3月14日上午9点多抵达漯河。

按照要求,两人返漯后被安排到源汇区指定地点,进行14天的隔离。

记者了解到,自2月19日开始,范海涛和赵飞两人在武汉市黄陂区救援物资转运仓库负责消杀工作(相关报道见本报3月9日01版)。原本10天的任务,由于疫情需要,两人一再推迟归期,完成了25天的志愿服务任务。



春满沙澧

3月15日,晴空万里,微风拂面,杨柳吐绿,春意盎然。市民换上轻便的春装,去户外踏青,享受春日暖阳。

本报记者 范子恒 摄



天气预报

| | | |
|----|---------------|--------|
| 今天 | 多云到阴天,东南风2~3级 | -2℃~9℃ |
| 明天 | 多云转晴,偏西风2~3级 | 0℃~13℃ |
| 后天 | 晴间多云,西南风3~4级 | 1℃~17℃ |

市气象局提供

社会主义核心价值观

公正

公正,即社会公平和正义,它以人的解放、人的自由平等权利的获得为前提,是国家、社会应然的根本价值理念。